

我们回学校上课了

昨天,我们回学校上课了。当我听说我们要回学校上课的时候,我感到很开心啊!从小学五年级到现在中学七年级,我们差不多在家上了两年的网课了吧。我六点就起床了,然后去洗澡、吃早饭,再准备我在学校会用到的东西。我六点四十分出发。因为我父母要去工作,所以我姐姐送我去学校。在路上,

我感到很紧张,因为很久没去学校上课了。我们七点十五分开始上课。在学校里我见到了很多学生,包括新学生。两年没有见面,朋友们都长得很高了啊!我终于可以跟我的好朋友 Aldora 见面了。我还有两个好朋友,不过我们不同组,所以我见不到她们。我班里来了五个学生。九点到九点

十五是我们的课间休息。休息的时候,我跟朋友聊了一下。我们十点四十五分下课,之后回家继续上网课。虽然我们在学校只有短短三个小时的上课时间,能见到老师和同学们,我已经心满意足了。
慈济中学七年级中组班
陈幼平(Fionna Chintya)
辅导老师:小林老师



敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方网站 www.guojiribao.com (点击链接 https://guojiribao.com/?page_id=47309 即可查阅分享)
请各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注和分享孩子们的刊载作品,以资鼓励,并希望激发同学们学习中文的兴趣、信心和热情。
投稿邮箱: zhangying1951530@gmail.com



我喜欢的颜色——粉红色

我生活在一个五颜六色的世界里,这里有的人喜欢白色,有的人喜欢红色,有的人喜欢蓝色,有的人喜欢黄色等。
我喜欢的是粉红色,因为它的颜色鲜艳好看。粉红色是红色和白色的混合物。根据色彩心理学的说法,红色描绘了雄心和渴望工作的。红色,有助于获得成功的潜力。然后白色象征纯洁,开放和完整。这两

种颜色的结合,诞生了粉红色,代表着一种基于纯洁和谦逊的渴望。它象征亲情,爱情,女性气质,可爱。喜欢粉红色的人,通常性格开朗,风趣,温柔。
粉红色是很多女生喜欢的颜色。它给人带来温暖和舒服的感觉。当我们看到粉红色时,它通常会激发一个人对希望的坚定态度。粉红色还可以带来平静、放松和满足。

我的一些物品是粉红色的,例如衣服、书包、水瓶、鞋子、被子、裙子、凉鞋等。我不只是喜欢粉红色,我也喜欢黑色、白色和蓝色,但最喜欢的是粉红色。
黄金玉 Kim Nyuk
西加山口洋
高杯山印华公学
LKP Pelita Harapan
Singkawang
指导老师:温小云老师

我的好朋友

今年七月份,我已经转到另一所学校上中学了。班上的同学一个也不认识,我觉得很孤独。因疫情严重,学校没有开,所以我们只能上网课。
我想起三年级交朋友的时候。我吃饭的时候,小丽问能不能坐在我旁边。小丽的头发很短,大眼睛是黑色的。我从幼儿园就认识她,但那时我们并不亲密。我们一边吃饭一边谈论我们的艺术课。我告诉她,

我觉得她的画很好看。我们也谈了很多事情。我了解到我们有很多共同的兴趣,就像我们都喜欢打羽毛球一样。
吃完饭后,我们俩和其他朋友一起玩。我们玩得很开心!几天后,我们成了好朋友。自从这次大疫情以来,我们无法一起出去玩。我希望疫情过后我们还能再见面。
Bina Bangsa School (PIK)
S1Truth
Vivianne 余如意
指导老师:戴文惠

爱护公物

一天早晨,张东第一个来到学校。他走到教室门口,听见自己的桌子正在跟自己的椅子说话。椅子说:“张东坐在我身上,不停地摇来摇去,我的腿真疼啊。”桌子说:“他对我也不好。昨天,他用小刀刻我的脸,现在还疼呢。”
旁边的桌子和椅子听见了,很生气。有一张桌子说:“我们的主人很爱护我们。椅子也跟着说:我的主人也很爱我,静静地坐着做功课,不会摇来摇去,他们都是好孩子。”张东听了,脸红了,心里很难过。
上列是一篇课文,课文的意思很好,它教导我们要爱护公物,不可做不该做的事,不要破坏公物。

而张东听了脸红了,从这里也知道张东明白自己错了。
我相信,张东听了桌子和椅子的话后,一定不会再错下去,他会革新自己,也会做个好孩子,懂得爱护公物。
我很喜欢这篇课文,我就写给大家分享,我家的弟弟也经常坐在椅子上看电视,他也一边看一边摇。于是我就给他讲这篇课文的故事,他听了以后,就不会摇着椅子看电视了。
希望大家不管在什么场所,在教室,在家里,在餐厅,在公园,都要好好地爱护公物,这是一种好的表现,有礼貌,是好的现象。大家都爱护公物,那多好啊!
爱霞
Jakarta Selatan
指导老师:苏比亚

我与妮妮的缘分



突然有一对夫妻质问我妮妮是它们养的狗狗。我一开始不相信他们,可他们给我提供了他们和妮妮从小到大的照片、狗窝,甚至还给我看了妮妮的出生证件和疫苗本子。这下我不能拒绝他们,只好伤心地把妮妮交回给这对夫妻。
第二天早上,我正出门去看逛街的时候,在门外看到妮妮在我家门前等我。妮妮兴奋地咬着尾巴,围绕着我跳。原来,妮妮从那队夫妻家逃出来,一心想见我。我不忍心看妮妮,我再次把妮妮送回它原来主人的家。当我要告别回家,妮妮一直在门前大声地汪汪叫。这时我决定跟那对夫妻商量让我领养妮妮。他们看妮妮那么粘我,最终把妮妮免费送给我收养。
现代山庄民望学校
初中九年级B班
Sekolah Harapan Bangsa
Modernhill
Junior High School
Grade 9B
刘爱荣 Laras Anindhita
指导老师:高老师

曾经,我有一只可爱的泰迪犬,它叫妮妮。妮妮是我从路边的垃圾桶里捡到的。当时,它流落在外没人照顾,我看着可怜,就去了附近的超市买狗粮。我轻轻地,生怕吓着它,一边抱着一边喂它吃。可是,它一粒都不想吃下我买的狗粮。我害怕出事,就一个人把它送到附近的宠物医院看病。
到了医院,我发现妮妮睁不开眼睛。经过医生检查,医生建议进行手术。我二话不说就跑回家告诉父母。幸好,我父母同意给妮妮动手术。手术结束后,我一直陪伴在妮妮身边照顾它。两个星期后,妮妮完全康复了,可以在我面前活泼乱跳了。
有一天,我带妮妮在我家旁边的小区散步。

我想去的国家——中国

世界这么大,世界各地,我想都有大家理想中想要去的地方或者国家吧!那么大家最想去的是哪一个国家呢?我向往的国家就是——中国。
我从小到大还没有去过别的国家,但我有一个梦想,就是我可以去到我向往的国家。因为对我来说,去国外旅游是很有趣的。在其他国家我们可以感受不同的文化,感受新的气氛,还可以看到美丽的风景和品尝当地的美食等等。
我向往的国家是中国,在中国,我们可以看到

风景如画的旅游胜地,那里还有很多著名的名胜古迹和现代化建筑。我觉得最特别的城市是中国的首都——北京。因为北京有很多历史悠久又有趣的地方,如长城、颐和园、天坛、故宫、天安门等。我还听说过一句话:“不到长城非好汉”。所以我真想到那里去见识一下。我希望有机会可以去到中国旅游。
李永全 Widostandlie
山口洋
盐町新港印华公学
LKP Indoman II
指导老师:邓善珊

我的朋友

我有一个要好的朋友,长得很漂亮,身材高俏,皮肤很白皙。性情也温柔。她喜欢吃油炸食品:如炸鸡、炸薯条、炒饭、炒肉丸。她平时还喜欢

到市场购物。也喜欢看电视剧,我也时常陪她一起欣赏,看滑稽时一起笑,看到不平的时儿,一起抱怨,看后我们一起讨论剧情。
每当情绪不好时,她总是来到我身边安慰我。在学校我们一起学习。一起到图书馆阅读。我们一起开心,一起欢乐,让相处的时间过得更美好。
吉里汶
育民学校补习班
三下学生:洪紫燕
指导老师:渔夫

当我遇到挫折时



拿给父母看。我本来以为他们会批评我,没想到父母没有批评我,反而安慰我。父母说失败是难免的,最重要的是跌倒了能够再站起来。
我觉得父母说得对,我应该勇敢面对挫折,找出失败的原因并做出改变。经过一番努力后,我在期末考得到了非常满意的分数。
遇到挫折时,我们应该勇敢地往前走,因为人生没有过不去的坎。
作者:郑豪中
Vincentyus
Bina Tunas Bangsa School

有一次我的英文月考不及格。我的考试从来没有不及格过,所以那一次的失败对我的打击很大。我非常沮丧也开始怀疑自己的能力。
回到家里,我把考卷

假期生活——过圣诞



这个假期,我每天只能呆在家里做作业、画画、读书……只有爸爸回来才能带我出去玩,但是爸爸周末才回家一次,可是今天才是星期四。
突然,爸爸不知道从哪里冒了出来,说道:“若伊,今天是圣诞节!我放假了,所以决定带着你、妈妈和妹妹先去理发,然后去酒店喝下午茶。”
“今天是圣诞节?太好了!我们现在就出发吧!”我喜出望外地说。
我们在车上一边听歌一边聊天,很开心。过了大概一个小时,我们终于到了理发店。我们下了车,兴冲冲地奔向理发店……结果几分钟后就回来了——今天理发店装修!我们有些失望,但是一想起今天可以喝下午茶,我们又高兴了起来。
在去喝下午茶的路上,我和妈妈突然有点想上厕所,但是半路不能随意下车,所以一到目的地,我们就飞快地冲进了酒店的厕所,而爸爸和妹妹就去停车了。我们问了服务员今天有没有位子,但他

们说今天只有提前预定的客人才有位子,我们只好在大厅等爸爸和妹妹到来后再商量午茶的事。
没想到,我们等了快一个小时,他们终于来了。因为今天是圣诞节,人特别多,他们绕了好多圈才找到停车的位置。我告诉他们下午茶的事情,大家有些沮丧。突然,楼上响起了圣诞音乐,只见几位小姐姐穿着漂亮的圣诞裙子,她们一边唱歌一边跳舞。我们都被吸引了,就在这里开心地听起了歌、看起了舞。听了八首歌后,她们结束了表演,大家都鼓起了掌。
这时,我感觉有点饿,所以我们就来到酒店旁边的一家拉面店想吃点面,结果那个店里已经坐满了人,而且还有20多个人在排队。我们只好另换一家店。可是今天的人太多了,连平常没有人的小店都排着队。我们找了很久才找到一家火锅店,在这里,我们开心地吃了晚餐。
虽然今天没有理成发,也没有喝到下午茶,但是我们感受到了圣诞节浓厚的气氛,还看了精彩的表演,大家都很开心。
Sinarmas World Academy
Grade 5
Wang Ruoyi 王若伊
指导老师:郭琼

我的好朋友

我有一个好朋友,他的名字是明明。我们是从三年级开始就是朋友。他长得很高,头发是蓝色的。他喜欢画画,而且画得很好。
一天放学的时候,下雨了。我忘记带伞,所以我在学校门口等雨停。雨越来越大,我感觉很冷。突然,明明拍拍我的肩膀问:“你要我带你回家吗?”我点点头说:“谢谢。”到了我的家后,我感谢他并邀请他来我的家

玩,我们开始我们的情谊。一个星期后,在学校,我看到明明被同学们欺负了,我挺身而出,告诉同学们不可以欺负明明,同学们怕被老师骂,都向明明道歉后就跑掉了。明明感激地对我说:“谢谢你帮我,有你这样讲义气的朋友真好。”
时光荏苒,四年后,我们还是好朋友。虽然我们不在一个班了,但是我们的心仍然很亲近。
Bina Bangsa School PIK
S1Truth
Michelle 黄婉柔
指导老师:戴文惠

孙悟空与猪八戒

我很喜欢孙悟空与猪八戒,因为他们的故事很好玩。
有一次,孙悟空变成猪八戒的老婆,要猪八戒背在身上。猪八戒累得满头大汗,因为孙悟空故意变得很重很重。看到猪八戒又累又饿,我特意画了5个苹果给他们吃。
孙悟空被黄蜂刮的,猪八戒一直在大喊“师兄、师

兄”,终于,猪八戒找到了孙悟空,牵着他往前走,后来,菩萨把孙悟空的眼睛治好。
他们互相帮助,是一对好兄弟。
培民学校三宝堂校区
小学部 四年级 郑志强
Bina Bangsa School
SMG
P4 Reignor
Moreno William Santoso
指导老师:何伟兰

备注:这篇作文写的是作者一家人在圣诞节时出去看了歌舞和吃饭的事,写出来圣诞的热闹景象。

我们需要保护身体

印度尼西亚最近的天气时冷时热,这会影响到我们的身体健康。我想不要等身体出了问题才防止生病。我们应该多运动锻炼身体,如练太极拳。太极拳动作优美不

但能强身也能防身。有时烦闷时练一练便也会轻松起来烦恼也会跟着跑了。保护身体最重要。
谢永春
英雄华文补习班
郭顺英老师指导